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В процесі вивчення освітнього компонента у здобувачів вищої освіти сформуються навички 

та вміння знайомляться з розширеними можливостями параметричного проектування у bim - 

програмному комплексі та здобувають навички його використання в інженерній практиці. 

Наприклад: Зроблена один раз за допомогою програмного комплекса параметрична модель може 

бути використана у кількох проектах, так як вона має дуже гнучкі можливості щодо зміни 

начальних даних.  

 

Передумови для вивчення освітнього компонента: є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Будівельні конструкції; Архітектура будівель та 

споруд; Залізобетонні та кам’яні конструкції; Інформаційні технології проектування 

залізобетонних конструкцій.  

 

Диференційовані програмні результати навчання:   

знати: 

– особливості створювання інформаційної моделі будівлі з залізобетонним каркасом на базі 

ПК САПФІР-3D; 

– базові принципи алгоритмізації та програмування при створенні BIM моделей будівель та 

споруд на базі ПК САПФІР-3D; 

– необхідність максимально широкого застосування параметричного моделювання в 

інженерній практиці при створенні моделей будівель та споруд на базі ПК САПФІР-3D; 

володіти: 

- методикою роботи з графічним інтерфейсом параметричного моделювання у ПК САПФІР-

3D;  
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- методикою алгоритмізації з застосуванням простих функцій для побудови елементів 

будівлі; 

вміти:  

- створювати аналітично-параметричні BIM моделі будівель з залізобетонним каркасом; 

- виготовляти проектну документацію відповідно до вимог СПДC на стадіях від проектної 

пропозиції до робочої документації 

 

Тематичний план 

Розділ 1. Використання програмного забезпечення  
Тема 1 Архітектура ПК САПФІР-3D. Навігація в графічному вікні. Структура проекту і 

параметричне моделювання 

Тема 2 Двоїсте уявлення моделі. Формування аналітичної (розрахункової) моделі будівлі. 

Параметри перетину і дотягування 

Розділ 2. Робота в параметричній середі  
Тема 3 Робота з аналітичною моделлю об'єкта. Інструменти редагування і доопрацювання 

аналітичної моделі 

Тема 4 Робота з алгоритмічною системою САПФІР-Генератор. Базові принципи  

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний та максимальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за освітнім 

компонентом «Об’ємне моделювання залізобетонних конструкцій» складає від 60 балів до 100 

балів. 

 

За освітнім компонентом передбачено виконання розрахунково-графічної роботи. 

Розрахунково-графічну роботу передбачено з розділу «Робота в параметричній середі». 

Робота виконується на персональному комп’ютері у програмному комплексу «САПФІР-3D». 

Результатом роботи є сформована за допомогою аналітичного процесору САПФІР-Генератор 

інформаційна модель (BIM-модель) залізобетонної каркасної будівлі. В якості графічного 

матеріалу, який здає студент викладачу – є роздрукована тривимірна модель будівлі і скопійоване 

вікно Генератора з усіма нодами та зв’язками.та пояснювальної записки. Пояснювальна записка 

включає завдання на проектування, вступну частину, опис застосованих функцій та алгоритмів, 

застосованих при виконанні завдання. 

 

Семестровий контроль проводиться у формі заліку.  

шляхом накопичення балів від 60 до 100 балів: що включає в себе поточний контроль знань 

на практичних заняттях, розрахунково-графічне завдання разом із захистом. 
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